

重点

“一笔之力”大礼包明起发放

活动地点济南府学文庙明日免费开放



本报济南5月27日讯(记者 杨凡 实习生 孙艳) 27日,本报发出29日将在济南府学文庙启动“助你一笔之力”活动的消息后,本报热线电话被众多考生家长“打爆”。本报提醒考生和家长,由于活动举办场所济南府学文庙是省级重点文物保护单位,参加活动时请听从工作人员安排,避免出现拥挤。在接受预约报名热线电话过程

中,记者发现,许多考生和家长对“助你一笔之力”活动已经比较熟悉,对主办方提供的铅笔质量非常放心。

“虽然一支2B铅笔价格不贵,但是你们这个活动搞了那么多年,已经成了品牌,我们就要一份放心,这样用着更踏实。”济南一中考生家长刘女士在电话中说。

“笔是文具,爱心文具在文庙发放,也是一种历史文化的传承。”加盟活动的济南府学文庙管理处副主任吕智勇介绍,府学文庙在古代的职能就与学子考试相关,考前到文庙祭拜先师,考中后学子还要再度

祭拜还愿。

还有不少考生和家长询问济南府学文庙的具体地址。济南府学文庙工作人员介绍,济南府学文庙位于大明湖路214号,有南、北两个门。沿芙蓉街走到北头可直达文庙南门,从大明湖正南门往西走40米路南就是文庙的北门。若坐公交车,有66路、K54路可以到达,在大明湖站下车需往西走,在大明湖西南门站下车需往东走。

由于29日活动当天济南府学文庙将免费开放,届时参观者可能较多,参加活动时请听从工作人员安排,避免出现拥挤。



三峡调节库容告急

截至5月27日8时,三峡水库坝前水位已降至151.99米,从2010年10月175米蓄水以来,三峡水库已累计为下游补水184.5亿立方米。目前,三峡水库调节库容已消耗了约4/5,剩余的1/5调节库容也将在6月10日前消耗完毕。图为5月27日,游客在观看水位下降后的三峡大坝。

九所“重点”高中被摘牌

一初中因公布考试成绩排名受到处分

本报济南5月27日讯(记者 徐洁 实习生 张萌) 5月27日,省教育厅发出通知,撤销沂水县第一中学等9所学校省级教学示范学校称号,同时对200余所学校进行了表彰。

今年3月7日至11日,我省实施了首批省级特殊教育教学示范学校评估验收,并于3月28日至4月2日进行了省级第三批高中、第四批初中、小学教学示范学校抽验,同时对以往各批省级初、高中教学示范学校进行了抽查复评。验收结果已于2011年5月6日—5月13日在省教育研室网站进行了公示。

根据公示结果,济南外国语学校、

山东大学附属中学、济南市柳絮第一小学等200所省级教学示范学校,以及济南市特殊教育中心等10所首批省级特殊教育教学示范学校获得表彰。

沂水县第一中学、新泰第一中学、莘县第一中学、淄博第六中学、武城县第二中学、寿光现代中学、寿光市第一中学、德州第一中学、安丘市第一中学等9所高中撤销省级教学示范学校称号。

此外,5月27日,在省教育厅“违规办学行为曝光台”上,临沂傅庄中学因随意增减课时,公布学生考试成绩排名情况等“违规”办学行为,遭到山东省教育厅公开处分。

经省市教育部门调查,傅庄中学违反国家课程设置要求,对九年级考试学科增加了课时,非考试学科减少了课时;在2010—2011学年上学期八年级的期末质量检测中,公布学生的考试排名成绩。

根据查实的问题,临沂市教育局责令罗庄区教体局对学校及负责人作出严肃处理。罗庄区教体局专门下发《关于对临沂傅庄中学违规办学处理情况的通报》(罗教体字[2011]33号),对傅庄中学校长给予行政警告处分,并建议对傅庄中学予以省级规范化学校黄牌警告处分,进行为期一年的整改。

○小贴士

济南以外地区可联系记者站

●2011年,“助你一笔之力”活动的爱心礼包进一步“升级”。除了给考生发放文具袋(内含2B铅笔、橡皮、小刀)外,还精心制作了包括考前复习、考前生活调整准备、考试注意事项等在内的考生服务手册,免费发放给考生,助考生顺利考试。

●济南地区的启动仪式结束后,各地考生和家长可联系齐鲁晚报驻各地记者站咨询“一笔之力”爱心礼包发放事宜。6月初,“一笔之力”爱心文具和考生服务手册将在各地陆续发放,于高考前送到考生手中。

○“信用卡莫名划款”追踪

银行退还14笔交易款

多次划款原因还在调查中

本报济南5月27日讯(记者 吴金彪) 喜欢和朋友玩网络游戏的张先生在网上用信用卡买游戏币时,原本打算只一次交易120元,最后却被连续划款15次,共计1800元。与银行多次交涉,但问题一直没有解决。(详见本报27日A06版《信用卡2小时内莫名划款15次》一文)27日上午9点多,光大银行工作人员已经将多划出的14笔交易款退还给张先生。

27日下午记者再次联系到中国光大银行济南分行的工作人员,他们证实了给张先生退款一事,但对于为何在短时间内会发生在连续十多次交易,表示工作人员正在调查。

其账户上,说完以后,对方很快就挂断了电话。在电话中工作人员没有向张先生解释交易款多次被划的原因。

“没想到这么快就解决了。”对于银行退还多出的交易款,张先生很高兴。不过张先生也提出了自己的疑问:“如果下次再出这种事,谁来承担责任?”张先生说。

27日下午记者再次联系到中国光大银行济南分行的工作人员,他们证实了给张先生退款一事,但对于为何在短时间内会发生在连续十多次交易,表示工作人员正在调查。

“中国画名家颂沂蒙”启动

本报临沂5月27日讯(记者 车明军 实习生 李龙飞) 27日下午,以展示沂蒙老区发展的新变化、新成就,宣传临沂红色文化,弘扬沂蒙革命精神为主题的“万阅城·中国画名家颂沂蒙”活动正式启动,首批18位画家将赴我市山区采风写生,用艺术诠释沂蒙精神。

此次活动由市委宣传部、齐鲁晚报主办,临沂市文联、沂蒙晚报、鲁南商报、齐鲁晚报书画院、临沂市美协承办,临沂新华置业有限公司独家赞助。

市委常委、宣传部长李建华,齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑,沂蒙晚报、鲁南商报董事长崔永刚,出席仪式并致辞。市委宣传部副部长、临沂市文联主席何相军主持仪式。

李建华介绍,此次活动共邀请三十多位中国画名家,分两批深入沂蒙山区进行写生创作,首批18位画家将通过重走红色道路,深刻了解沂蒙历史文化,用他们手中的画笔描绘沂蒙的秀美山水、风土人情,从艺术角度诠释沂蒙精神。

耳聋耳鸣一滴见效
上市五周年康复十万人
中、日、美联合研制的千里耳激活液,采用祖传秘方分子生产,让传统中草药浓度提高1000倍,治疗有效率100%,安全系数1000%,经上市五周年广受患者好评,千里耳通过导融技术直接进入耳朵,激活耳膜内部,激活耳膜状态,抑制神经细胞正常功能,治疗耳聋耳鸣,适用于久治不愈的神经性、突发性耳聋、药物中毒性耳聋、老年性耳聋、耳鸣;慢性耳炎、慢性耳炎以及儿童耳炎等症;大脑供血不足造成的耳聋、耳鸣,耳朵内沉闷堵塞感、儿童先天性或后天性神经性耳聋、眩晕、慢性耳炎。

凡打电话咨询者送千里耳无价宝,购买两盒送千里耳耳液(内免运费);省内免费咨询电话:40067186198 0531-63825200 0531-85937078 经销地址:济南宏济堂药品超市(大观园)

老人尿失禁,小孩尿床,如不及时治疗后果非常严重,口服药副作用大且见效慢,“奇域神草”药贴,传承密方,纯中药制剂,贴肚脐,起效快,对肝脏、肾脏安全无副作用,3贴见效。

上市五周年康复十万人
老人尿失禁,小孩尿床,如不及时治疗后果非常严重,口服药副作用大且见效慢,“奇域神草”药贴,传承密方,纯中药制剂,贴肚脐,起效快,对肝脏、肾脏安全无副作用,3贴见效。

上市五周年康复十万人
老人尿失禁,小孩尿床,如不及时治疗后果非常严重,口服药副作用大且见效慢,“奇域神草”药贴,传承密方,纯中药制剂,贴肚脐,起效快,对肝脏、肾脏安全无副作用,3贴见效。

专家免费咨询热线:4000817617 (各地免费送货) 经销:济南华东大酒店 章丘明楼大酒店 淄博三康大酒店 青岛华芝堂药店 天天康药店

山东边防总医院

面瘫·面肌抽动 专家会诊
面瘫·面肌抽动 三叉神经痛

面神经疾病一直是困扰医学界的难题,近来天气原因每天去门诊者面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛的患者日益增多,该病大多是由病毒感染或受风、外伤所引发的,若不对症治疗易导致面部萎缩、面肌彻底瘫痪,后果特别严重,给患者带来极大的痛苦。

传统汤药、针灸、注射、手术都难彻底治愈,由国际著名神经学专家世界面神经科研组以僵蚕蛹为主要原料成功提取神经修复和再生因子,能迅速有效治疗顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、三叉神经痛、面肌麻痹、表麻、经常性眼跳、口眼歪斜等面神经疾病,并荣获国家中药保护品种的国药准字面神经专用药,填补了国家对面神经疾病专用药的空白,神奇疗效一般一疗程即可康复,此成果获得医学界的认可!全国已重点推广应用!

专家提示:用国药准字专科药品安全疗效又肯定!喜讯:部队总队医院面神经康复中心现正举办由面神经专家免费会诊并开展医疗大补助活动!六、日不休。

预约电话:0531-86660508

地址:济南市解放东路59号

山东孩子撬动大市场 齐鲁少儿快乐大本营

主办单位:齐鲁晚报 承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

时间:5月28日-5月29日/地点:济南市奥体西路

山东孩子撬动大市场 齐鲁少儿快乐大本营

今日开幕!

少儿教育展区 文教用品展区 教育地产展区 少儿理财展区 玩具游戏展区

食品保健展区 服装服饰展区 日常用品展区 少儿家电展区 旅游服务展区